

The Trustees of JCKL Charitable Foundation Registered

(PPAB-02/2015) c/o The Japan Club of Kuala Lumpur No. 2 Jalan 1/86, Off Jalan Taman Seputeh, 58000 Kuala Lumpur. Tel: 03-2274 2274 Fax: 03-2274 3584

2025年8月吉日

各位

クアラルンプール日本人会慈善基金 会長 Tan Sri Dzulkifli Abdul Razak

クアラルンプール日本人会 会長 星合 大

チャリティバザー実行委員会 実行委員長 中林 透

第53回日本人会チャリティバザー2025へのご寄付のお願い

拝啓 皆々様におかれましては、時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

日頃は、当会の諸活動に対し大変温かいご支援とご理解をいただいており、厚く御礼申し上げます。

さて、本年もマレーシアの恵まれない人々への支援を目的とし、下記の通り第 53 回日本人会チャリティバザー2025 を開催することとなりました。 つきましては、チャリティバザーの主旨に御賛同いただき、ご支援・ご協力を賜りますと幸甚に存じます。 敬具

一 記 一

1. 日程 : 2025年11月2日(日)

2. 時間 : 10:30 AM ~ 3:00 PM

3. 場所 : イースティン・ホテル・クアラルンプール

EASTIN HOTEL KUALA LUMPUR (Section 16, Petaling Jaya)

4. 収益金について

必要経費を差し引いて寄付されます。6月にはチャリティ活動委員(5名)が2024年度寄付先施設5か所、新規施設1か所を訪問し、浄財の使用状況を確認しました。「2024年度寄付先福祉施設リスト」を添付いたします。

- 5. ご寄付の方法について、いずれかの方法でご協力をお願い申し上げます。
 - (1) 現金寄付 / Cash donation
 - (2) 商品券・バウチャー寄付 / Voucher donation
 - (3) 協賛品寄付 / Brand new goods donation

別添のご寄付承諾用紙を bazaar.donation@jckl.org.my までご送付ください。

(1) 現金寄付の振込先は以下の通りです。

銀行: CIMB Bank

口座番号: 80-1090623-8

名義: THE TRUSTEES OF JCKL CHARITABLE FOUNDATION REGISTERED

(2)(3)に関してはバザー当日に市場価格以下にて販売させていただき、売り上げ金を寄付させていただきます。

6. 寄付企業ロゴについて

バザー当日、会場スクリーンにて寄付企業ロゴを表示します。ご希望の場合は、別添のご寄付承諾用紙にてご 回答いただけますと幸いです。

- 7. ご寄付の領収書について
 - (1) 現金寄付に対する非課税領収書を発行させていただきます。
 - (2) 商品券・バウチャー寄付及び協賛品寄付に対する非課税領収書の発行はできませんので、通常の領収書を発行させていただきます。

何卒、皆様のご支援・ご協力を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。